

明年将确定2024 年总统大选日期和进程 国会工委休会 明年初宣布大选计划



(本报讯) 国会第二委员会 已同意年终休会后, 将于2022年初制定 2024 年总统与议会同步大选举行投票制定时间表。稍后, 第二委员会将邀请内政部长 迪托 (Tito Karnavian) 大选委员会 (KPU) 和选举监督机构 (Bawaslu)。, 选举组织名誉委员会 (DKPP) 一起商议。

“我们计划在休会后的晚些时候, 明年与内政部长和选举组织者举行第二委员会工作会议。”第

二委员会主席阿玛德 (Ahmad Doli Kurnia) 昨天在雅加达国会大楼说。

阿玛德还透露, 第二委员会尚未收到国家选委会提交工作会议讨论选举时间表的书信。此前, 选委会建议第二委员会可以在休会期之前或2021年12月7日立即召开工作会议。选委会推动立即确定2024年的选举时间表。阿玛德表示“我们有自己的计划, 当我们开会时才做出决定投票时间”他说。阿玛德要求选

委会尊重 国会作为一个独立机构。因此, 他 评估认为 国会无法满足 选委会提出的工作会议实施时间表的要求。“所以请尊重国会。国会 不能被命令, 它必须在7日开会。国会是一个国家机构, 有自己的议程,” 他说。

举行模拟投票选举

选举监督委员会成员菲利兹 (Fritz Edward Siregar) 表示, 前一段在北苏拉威西万鸦佬 (Manado) 进行的第一次模拟选举中有许多纪录。菲利兹说, 他们向印尼选委会 提出的一些技术建议是, 选民在使用塑料手套折叠和打开选票时遇到困难, 因为它有点滑。此外, 他补充说, 选民需要时间折叠选票, 因为它的尺寸很大。然后,

由于选票很大, 投票站空间不够用。

“需要对投票站/投票站进行大量修改。”他说, 昨天在巴厘岛举行的第二次模拟选举时有选举监督委员会代表。出席此次活动的还有政党代表、高级研究人员和选举观察员 Hadar Nafis Gumay。

菲利兹说, 另一个实质性障碍是, 附加选民名单 (DPTb) 上的选民不应获得选举县区或城市议会议员的选票。然而, 在修改后的选票上有一个县区或城市 议会的立法议员候选人名单。“让无权投票的人可以投票。我们如何模拟这样的事情。我们是否为准备投票的选民提前投票,” 菲利兹说。此外, 他说选举监督委员会支

持全国选委会为2024年大选修改选票的努力。

印尼全国选委会成员布迪曼 (Arif Budiman) 希望在2022年选出的全国选委会专员将能够为所有参与者, 选举组织者和选举参与者找到更有效的配方和设计投票方案。布迪曼解释说, 全国选委会 具有三个具有各种模拟变体的模型。“我们将看到万雅佬和巴厘岛的评估结果如何, 我们将继续在北苏门答腊进行模拟选举。”上个月, 国家选委会向政府建议2024年总统大选与国会选举于2024年2月27日正式投票, 国会与地方议会投票方式将有区别, 但未与国会磋商, 至今国会尚未讨论, 要等待休假后明年初复会才决定选举投票日期。(莉丽)

环保机构发现牙律地区山洪是人为破坏造成 敦促政府应采取法治行动严重惩罚



(本报讯) 西爪哇环保机构在牙律地区, 发现了11个不同大小的挖掘点, 这些点引发了山洪暴发, 造成严重灾难。

位于西爪哇的印

尼环保机构 (WALHI), 已敦促执法官员调查在牙律县 (Kabupaten Garut) 牙律发生的山洪暴发。

他们还要求西爪

哇省政府和中央政府惩罚造成牙律山洪暴发的环境破坏者, 以为人民伸张正义。

该声明由位于西爪哇的印尼环保机构 (Walhi) 区域委员会主席 Dedi Kurniawan 转达, 提到了山洪暴发后该机构的调查结果。

报告称, 在 Sukawening、Karangtengah、Pameungpeuk 和 Sukaesmi 山区发生了

数天的山洪暴发后, 牙律县的土地发生了严重崩塌和破坏, 造成山体滑坡、房屋倒塌和人民伤亡。

“我们调查发现牙律县的洪水和山洪暴发是人为造成的。在检查中, 我们发现了11个不同的崩塌点, 是人为造成的。在Sukawening和Karangtengah有2-3处挖掘, 足以引起山洪暴发的山体滑坡。” Dedi 说。他也是环保机构

主席, 印尼环保干部交流论坛 (BPFK3I) 董事会成员。“我们要求对这起挖掘当事人进行执法, 因为它已经伤害了社区,” 他昨天说。

在东爪哇、南加里曼丹和中爪哇一些地区, 也是有同样的现象, 人为的挖掘破坏, 造成雨季山体滑坡, 房屋倒塌和人民无家不归, 政府应严厉查处环境破坏者。(莉丽)